


А ВС

52,96

5,079

12,387

1)  52,96 + 5,079 = 58,039 координата точки С

2)  52,96 + 12,387 = 65,347 координата точки В

Ответ:  В(65,347);  С(58,039)



Наибольшее:

Наименьшее:
8322,2
2,2238

8322,2 + 2,2238 = 

8322,2 – 2,2238 = 

8324,4238 

8319,9762 

8324,4238 · 10 = 83244,238 

8324,4238 : 10 = 832,44238 

8319,9762 · 10 = 83199,762 

8319,9762 : 10 = 831,99762 



44,5 8,44 0,0357 50,9432

52,94 52,9043 103,8475



0,4 т = 0,4 · 1000 = 400 кг

1) 2 · 50 = 100 кг  масса мешков с морковью

2) 81 + 74,7 + 37,2 + 46 = 238,9 кг  масса людей

3) 100 + 238,9 = 338,9 кг  масса всего груза

338,9 кг  < 400 кг, значит можно положить



Сложение и вычитание 
десятичных дробей



1) 3,57 – 0,5 = 1) 9,64 – 0,6 =

2) 7,11 + 2,03 = 2) 1,55 + 4,04 =

3) 2,3 – 0,15 = 3) 8,09 + 2,01 =

4) 4,08 + 4,02 = 4) 4,5 – 0,25 =

5) 15,1 + 4,08 = 5) 17,45 – 2,05 =

6) 14,79 – 4,09 = 6) 12,3 + 7,06 =



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



I число

II число х

99х
91,964

99х + х = 91,964

100х = 91,964

х = 91,964 : 100

х = 0,91964 0,91964  II число

91,964 – 0,91964 = 91,04436  I число

Ответ:  91,04436 и 0,91964



I число

II число х

11х
на  9,045

11х – х = 9,045

10х = 9,045

х = 9,045 : 10

х = 0,9045 0,9045  II число

9,045 – 0,9045 = 8,1405  I число

Ответ:  8,1405  и  0,9045



О БМР



а

b

S = ab

а : 2

b

S = a : 2 · b
S = ab : 2

Ответ: площадь уменьшится в 2 раза



а

b

S = ab

а : 2
b : 2

S = a : 2 · b : 2
S = ab : 4

Ответ: площадь уменьшится в 4 раза


